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Test wiedzy z informatyki.

Informatyka - test utozony na lekcje informatyki.

Poziom trudnosci: Sredni

. Ktéra z sieci obejmuje komputery potgczone na ograniczonym obszarze?
o A-LAN

o B-WAN
o C-MAN

2. Na czym polega topologia gwiazdy?
o A - Komputery sg potagczone ze sobg poprzez jeden punkt centralny
o B - komputery sg dotgczone do wspblnego przewodu

3. Co umozliwia karta sieciowa?
o A - Potgczenie z innymi komputerami.
o B - Wysytanie plikow.
o C - Korzystanie z internetu.

4. Co NIE jest rodzajem protokotéw sieciowych?
o A - NetBEUI

o B - IPX/SPX
o C-TCP/IP
o D - WLAN

. Czy naped optyczny pozawala na odtwarzanie ptyt Blu - Ray ?
o A-Tak

o B - Nie

6. Czym jest proporcja obrazu ?
o A - Stosunek szerokosci obrazu do wyskosci.
o B - Stosunek wyskosci do szerokosci.
o C - Stosunek liczby pikseli do szerokosci
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7. Przy jakiej wielko$ci ekranu LCD wystepuje rozdzielczo$¢ 2560x16007?
o A-15"

o B-17"19"
o C-23"21"
o D-30"

8. Co to jest BIOS ?
o A - Pamieci o dostepie swobodnym?
o B - System wejscia/wyjscia
o C - Port na krawedzi ptyty

9. Czy pamie¢ ROM zachowuje swojg zawarto$¢ po wytgczeniu zasilania?
o A-Tak

o B - Nie

10. Jakg pojemno$ci osiggajg teraz dyski twarde?
o A-Do 2000GB
o B - mniej niez 2000GB
o C-do4000GB

11. Ktére myszy sg w tej chwili czesciej uzwywanie?
o A - Kulkowe
o B - Optyczne

12. Ktére drukarki sg uzywane do wydruku monochromatycznego i kolorowych tekstow i
obrazéw w bardzo wysokiej jakosci?

o A - Igtowe
o B - Atramentowe
o C - Laserowe

13. Ktére z rozszerzeh NIE dotyczy dokumentéw tekstowych?
o A-doc

o B - docx
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o D - bat

14. Najpopularniejszym systemem operacyjnym jest
o A-Mac OS X
o B - Windows
o C - Linux
o D - MS-Dos

15. Karta Intel HD 4000 to karta
o A - zintegrowana
o B - dedykowana

16. GPU to
o A - Procesor
o B - Procesor karty graficznej
o C - Pamiec karty graficznej

17. Istnieje VRAM DDR5?
o A-Tak
o B - Nie

18. Podtswa jakiego systemu sa frameworki Cocoa, Carbon, Java?
o A-Mac OS x
o B - Windows
o C - Linux

19. Jaki jezyk programowania nie jest jezykiem obiektowym
coA-C
o B-C++
o C-C#
o D - Objective C
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20. 3Mb to
o A-3000 Kb
o B-3072 kb

21. PPl oznacza

o A - Czas uruchamiania sie systemu operacyjnego
o B - Liczbe pikseli na cal

o C - Taktowanie procesora nowej technologi

22. Ptyta gtbwna pracuje na pradzie
o A -Zmiennym
o B - Statym

23. Szesnastkowy system liczbowy nazywany jest
o A - Binarnym
o B - Decymenalnym
o C - Hexadecymanalnym

24. Jaki surowiec jest niezbedny pry budowie uktadu elektronicznego
A - Zelazo

B - Miedz
C - Kwarc
D - Zioto

O O O O

25. Skad otrzymjujemy adres IP?
o A -serwer DNS
o B - serwer VOIP
o C - serwer DHCP
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Test wiedzy z informatyki.

Informatyka - test utozony na lekcje informatyki.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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